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URETRA (Gonorrhea) 
 

anonimno 
 
 

14. marta 2010. 
 
„Znao sam da ću opet biti dobro…” 
 

Desnoruki muškarac    –    Starost: 49 
 
Za Germansku Novu Medicinu sam saznao u novembru 2009. godine, kada sam prvi put prisustvovao 
prezentaciji. Principi GNM su mi delovali sasvim razumno; pomislio sam da ću, ako ikada doživim 
„konflikt”, pokušati da vidim kako sve to funkcioniše. U to vreme sam se osećao 100% dobro. Nastavio 
sam da idem na predavanja i sve više se oduševljavao onim što sam slušao. Meñutim, to je za mene 
tada bila samo teorija, pošto ništa nisam iskusio iz prve ruke – što će se vrlo brzo promeniti. 
 
Bio sam kao gromom pogoñen kada sam imao strašan sukob sa svojim 11- ogodišnjim sinom. Desila 
se sleća situacija... 
 
1. Konflikt: Teritorijalna ljutnja    –    Faza aktivnosti konflikta 

 
Otišli smo u kuću moje devojke u posetu, i po običaju, prespavali kod nje. Vrata naše sobe su, naravno, 
bila zatvorena kad smo počeli da vodimo ljubav, i trudili smo se da svaku buku svedemo na minimum.  
Moja devojka, koja je i sama imala decu (koja tog dana nisu bila kod kuće), izrazila je bojazan da bi moj 
sin mogao da prisluškuje ispred vrata. Nisam se složio sa njom, ali smo ipak prekinuli našu ljubavnu igru; 
otvorio sam vrata i ugledao prestravljeno lice svog sina. On je krenuo u svoju sobu tako tužan i uplakan, 
da sam morao da krenem za njim; sa puno ljubavi i razumevanja porazgovarali smo o celoj toj situaciji. 
 
Konfliktni šok se zapravo dogodio tek sledećeg dana, kada se on ponašao tako mahnito, da sam se 
stvarno naljutio na njega! Kroz glavu mi je prošlo: „Neću dozvoliti da mi sin, kad ga vodim sa sobom, 
diktira da li mogu da vodim ljubav sa svojom devojkom ili ne (s obzirom na to da sam razveden). Da je 
po njegovom, svi bi smo spavali odvojeno! Ne, ovo neću tolerisati!” 
 
U to doba još uvek nisam daleko odmakao sa GNM da bih mogao tačno da identifikujem konflikt, i tom 
dogañaju nisam pridao naročit značaj, mada sam nastavio da posećujem predavanja. 
 
Posle od prilike 11 nedelja, moj bes se toliko stišao, da sam sinu oprostio njegovo ponašanje. Meñutim, 
rekao sam mu, da kada je sa mnom, mora da poštuje moja pravila. 
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1. Konflikt: Teritorijalna ljutnja –    Faza isceljenja 
 
Jedanaest nedelja posle DHS-a (7. novembra 2009.) imao sam trenutak uvida, kad sam primetio 
žućkasti iscedak iz penisa koji je potrajao sledećih nekoliko dana. Sada sam se setio da sam pre 
petnaestak godina imao nešto slično, da sam, naravno, uzimao antibiotik i da je to prošlo. Na žalost, ne 
pamtim detalje tog dogañaja. Meñutim, postalo mi je jasno da više neću uzimati lekove, i da ću umesto 
lekova isprobavati GNM na sopstvenom telu. 
 

2. Konflikt: Seksualno samopotcenjivanje –    Faza aktivnosti konflikta 

 
Od prilike posle 2 nedelje, pozvao sam dvoje ljudi koji su se mnogo bolje snalazili sa GNM od mene. 
Želeo sam da znam koliko će trajati faza isceljenja (iako sam već unapred znao da će biti potrebno 
upravo tih 11 nedelja, koliko je aktivnost konflikta trajala). 
 
Takoñe sam im ispričao o novom „pikantnom detalju” mog slučaja, naime, da sada na donjoj strani 
penisa imam neku vrstu čira, zbog čega sam bio mnogo zabrinut. Postao sam svestan da sam se suočio  
sa konfliktom seksualnog samopotcenjivanja. – U meñuvremenu sam prisustvovao GNM predavanju 
koje je držao g. Pilhar (Austrija), koji je takoñe potvrdio ovu „dijagnozu”. I, kako bi uopšte i moglo biti 
drugačije --  svi oni su bili u pravu! Tokom poslednje dve nedelje sam zaista bio zabrinut da li ću ikad 
više moći da imam normalan seks. To je bio moj konflikt samopotcenjivanja. 
 
Trebalo mi je oko 6 nedelja da učvrstim svoje poverenje u GNM paradigmu i prihvatim stvari takvima, 
kakve jesu. U najgorem slučaju, morao bih da odem kod hirurga da mi ukloni čir sa penisa. 
 

2.   Konflikt: Seksualno samopotcenjivanje – Faza isceljenja  
 
Dakle, pošto sam znao da ću ponovo biti dobro, strpljivo sam izdržao nekoliko narednih nedelja. Do kraja 
2009. godine čir se brzo smanjio za dve trećine, i skoro potpuno nestao do početka marta 2010. godine; 
to je iznosilo oko 9 nedelja faze isceljenja, od kojih poslednje 4 nedelje gotovo da ništa nije bilo vidljivo.  
 

1. Konflikt: Teritorijalna ljutnja    –    Faza iceljenja, nastavak 

 
Što se iscetka iz penisa tiče, svesno sam se „sprijateljio” sa tim svojim simptomom, i bio sam srećan što 
je moj organizam reagovao na ovaj način. Na kraju krajeva, to je značilo da se „otpad” eliminiše iz mog 
tela. Do kraja januara 2010. godine isedak je skoro potpuno nestao; trebalo je još 17 nedelja da nestane 
potpuno! 
 
Dok sam istraživao po internetu, otkrio sam nešto zanimljivo na popularnim, „mainstream” sajtovima: 
ovakvi simtomi na kraju nestaju spontano i bez upotrebe lekova; isto tako, mnogo ljudi sa mojim 
simptomima je posetilo brojne lekare i uzimalo gomile lekova – bez rezultata. 
 
Veliko hvala Dr. Hameru! 
 
GNM objašnjenje: On je, zapravo, doživeo „konflikt obeležavanja teritorije” (kada je njegov sin „napao  
njegovu teritoriju”, odnosno „posed” spavaće sobe, a ne „konflikt teritorijalne ljutnje”. 

 
 

Na engleski prevedeno sa originalnog nemačkog dokumenta 

 
                                                            Prevod: Dr Radmila Jonić 

 
Izvor: www.LearningGNM.com 


